

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Información relativa a la entrada en vigor del Acuerdo sobre la retirada del Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte de la Unión Europea y de la Comunidad Europea de la Energía Atómica**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 29 de 31 de enero de 2020)

En la página 189:

Donde dice: «(1) Véase la página 189 del presente Diario Oficial.»,

Debe decir: «(1) Véase la página 7 del presente Diario Oficial.».
